
                 

 

Tisztelt Elnök Asszony!  

Tisztelt Elnök Úr! 

Tisztelt OBT Tagok! 

 

 

2018. január 15-én – közel 6 évvel az elsőként megtartott küldöttértekezletet követően – 

megválasztásra került a másodikként megalakuló Országos Bírói Tanács 15 tagja és póttagja.  

A Tanács a mai napon megkezdi működését, a következő években számos feladat áll a testület 

előtt. A megválasztott tagok a feladatok egy részével már most tisztában vannak, másokkal 

majd a gyakorlatban fognak megismerkedni.  

 

Hitem szerint az elmúlt évek munkája, a leköszönő Országos Bírói Tanács tagjainak alázatos 

hozzáállása igazolta azt, hogy a Tanács létrejötte szükséges volt, működésének van 

létjogosultsága. 

 

Kívánom az újonnan megválasztott Országos Bírói Tanácsnak, hogy sikeresen folytassák és 

fejlesszék tovább a Tanács megkezdett munkáját.                            

 

A leköszönő Tanács tagjainak nevében is mondhatom, hogy segítségünkre és támogatásunkra 

számíthatnak a jövőben munkájuk során.  

 

Az Országos Bírói Tanács egyik utolsó feladataként tűzte ki egy olyan kiadvány elkészítését, 

amely bemutatja az elmúlt 6 év tevékenységét, az elért eredményeket.  

 

Jelen kiadványból megismerhető az, hogy az első Országos Bírói Tanács hogyan alkalmazta a 

gyakorlatban a jogszabályban felsorolt számos feladatát, ezzel milyen módon vett részt a 

bírósági szervezetrendszer életében, illetőleg alakította ki nemzetközi kapcsolatait.  

 

Reményeink szerint a most megjelent és a jelenlévőknek átadott kiadvány segítséget fog 

nyújtani az újonnan megválasztott Országos Bírói Tanács tagjainak az elvégzett munkánk 

alaposabb megismeréséhez és működésük megkezdéséhez.  

 

Ezúton szeretném még egyszer, utoljára megköszönni az első Országos Bírói Tanács 

tagjainak az elmúlt években tanúsított odaadó munkájukat.  

 

A leköszönő Tanács tagjai nevében gratulálok a megválasztott tagoknak és póttagoknak, 

eredményes, sikeres munkát kívánok nekik a következő évekre.  

 

 

Köszönöm a figyelmet! 

 

                                  dr. Major Zsolt 

                                 a leköszönő OBT soros elnöke 

Budapest, 2018. január 30. 

 


